

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Вместе ради спасения жизни:



Санofi підтримала ряд проектів ко Всесвітньому дню боротьби проти раку молочної залози в Україні

Київ, 24 жовтня 2013 г. Санofi, вуюча компанія в сфері здоров'я та лікування онкологічних захворювань, підтримала ряд проектів, приурочених ко Всесвітньому дню боротьби проти раку молочної залози (РМЖ) в Україні. Среди них – акція «Онко-Дозор» в г. Харкові та Донецьку, цюю якою – улічення осведомленості о РМЖ та його діагностики среди жителів регіонів країни з цюю допомогою суючасного профілактичного обстеження. В рамках даного проекту більше 500 жінок прошли обстеження в цих двох містах, а для всіх зацікавлених працювала гаряча лінія по вопросам РМЖ. Другою соціальною ініціативою для улічення осведомленості, цююю підтримала Санofi, став проект «Мужчини проти раку груди», направлений на привертання уваги громадськості ко проблемам цюю захворювання та мотивацію жінок ко регулярним обстеженням у маммолога.

РМЖ є найбільш розповсюдженою формою раку у жінок як в розвинутих, так і в розвиваючихся країнах. По оцінкам, в світі щорічно реєструються приблизно 1,38 млн нових випадків захворювання та 458 тис. летальних випадків внаслідок РМЖ¹.

РМЖ залишається однією з найбільш гострих проблем в Україні та має велике соціально-економічне значення, вель ця хвороба, загрожуючи життю жінок, цююю стає причиною сиротства їх дітей. По даним Міністерства здоров'я України, РМЖ займає перше місце в структурі онкологічних захворювань жіночої населення нашої країни. Щорічно РМЖ уносить життя більше 7500 жінок (переважно в віці 30-54 років) та щодня залишає сиротами 6 дітей. Рівень смертності от РМЖ в Україні становить 25,7% от всіх зареєстрованих випадків захворювання жінок, перевищуючи стандартний показуваль смертності от РМЖ в світі (16,5%). Кожна третя смерть от раку в Україні, а також кожна п'ята смерть от РМЖ обумовлені злишком пізнім візитом ко лікарю – 35% хворих с онкопатологією умирають в перший рік после того,

як дізналися о своєму діагнозі, оскільки захворювання було виявлено уже на останніх стадіях². Іменно відсутність цюю уваги ко профілактиці та суючасним медичним обстеженням є основною причиною такої високої смертності среди хворих онкологічними захворюваннями в Україні.

Улічуючи цюю критичну ситуацію, Санofi продовжує содействувати інформаційним кампаніям та оказувати підтримку українським пацієнтам, в тому числі розширюючи їх доступ ко базисній терапії РМЖ з цюю допомогою цюю препаратів. Цюю дозволяє суттєво улічити якість лікування, зробити його більш доступним, управляємим та неперервним. В 2012 г. в рамках Меморандуму о взаєморозумінні, підписаного между Санofi та МЗ України, була ініційована програма улічення доступу ко лікуванню «Шаг на зустріч». В рамках програми витрати на кождий другий курс лікування оригінальним препаратом Таксотер для пацієнтів були покриті за рахунок Санofi.

Санofi залишається надійним партнером пацієнтів, лікарів, органів влади та всієї української громадськості в цюю боротьбі с РМЖ. Компанія регулярно ініційує та підтримує ряд соціальних проектів, направлених на улічення інформирования населення, а також ділиться своєю глобальною практикою в області онкології с українськими спеціалістами здоров'я.

Жан-Поль Шоер, генеральний директор Санofi в Україні та Білорусі: «Проблема раку залишається цюю незвичайно болючою для української громадськості, та особливо цюю стосується РМЖ. Вель кождий випадок цюю хвороби – цюю серйозний виклик не тільки для жінок, но і для всієї її родини, цюю загрожуючи сиротством для її дітей. Общеизвестно, цюю що вирішувальну роль в успішному лікуванні РМЖ грає ранній діагностичний та суючасний початок цюю лікування. Цюю тому ми повинні працювати спільно с органами здоров'я, організаціями пацієнтів та медичним співтовариством в напрямленні забезпечення цюю лікуванням, суючасної діагностики та цюю лікування. Санofi готова продовжувати активно працювати в цюю трьох сферах, як уже цюю робимо в рамках цюю численних проектів та ініціатив, стартуваних раніше. Санofi не тільки забезпечує цюю інноваційними препаратами для лікування раку, но і підтримує жінок

та призиває їх бути цюю уважливими ко своєму здоров'ю, регулярно проходити обстеження та, при цюю необхідності, в цюю час починати цюю лікування. Ми співпрацюємо с громадськими організаціями, організаціями пацієнтів, органами влади та всіма цюю неравнодушними людьми, вель тільки цюю сумісними зусиллями раку можна вилікувати».

Татьяна Леман, виконуючий директор Української федерації боротьби проти раку: «По останнім даним Національного реєстру раку³, в Україні зареєстровано 157 722 пацієнтів та 954 пацієнтки с РМЖ. Благодаря цюю співпраці та цюю взаємодії громадських організацій та цюю соціально цюю відповідальних компаній, як Санofi, громадство поступово дізнається об цюю проблемі та о цюю потребностях хворих, цюю необхідності цюю діагностики та цюю лікування цюю захворювання. В рамках цюю партнерства пацієнти отримують більш широкий доступ ко суючасним методам цюю діагностики та цюю лікування раку. Цюю тому цюю важливо продовжувати та цюю посилювати цюю співпрацю, вель цюю сумісними зусиллями можна вилікувати цюю життя цюю тисячам людей».

О Санofi

Санofi, інтегрована глобальний лідер в сфері здоров'я та лікування, відкриває, розробляє та цюю постачає терапевтичні рішення, орієнтовані на цюю потреби пацієнтів. В сфері здоров'я Санofi спеціалізується на семи платформах цюю розвитку: рішення для цюю діабету, цюю вакцини для цюю людей, цюю інноваційні препарати, цюю забота о цюю здоров'ю цюю споживачів, цюю ветеринарія та цюю лікувальні засоби для цюю лікування рідкісних захворювань. Санofi зареєстрована на фондових біржах в Парижі (EURONEXT: SAN) та в Нью-Йорку (NYSE: SNOY).

Контакти для цюю отримання цюю додаткової інформації:

Людмила Бабич, директор по цюю корпоративним комунікаціям в Україні та Білорусі
Тел.: + 38 044 354-20-00
E-mail: lyudmyla.babych@sanofi.com

¹ http://www.who.int/cancer/events/breast_cancer_month/en/index.html

² <http://www.unn.com.ua/uk/news/1183536-bilshe-1-mln-ukrayintiv-khvari-na-rak>

³ http://www.ncru.inf.ua/publications/BULL_14/Bull_14e.pdf

НОВИНИ МОЗ

Одеські психіатри домовилися про співпрацю з профільними клініками Німеччини та Польщі

Минулого тижня фахівці зі сфери психіатрії з Німеччини відвідали м. Одесу. Візит європейських лікарів відбувся в рамках проекту «Партнерство у сфері охорони психічного здоров'я: Німеччина – Польща – Україна», який триватиме з 2010 по 2014 рік.

З 21 по 26 жовтня 2013 р. представники німецької делегації відвідали Одеський обласний психоневрологічний диспансер, регіональні психіатричні лікарні № 1, 2 та Одеський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Останній з 2011 р. є партнером Одеського обласного психоневрологічного диспансеру з надання психологічної, юридичної та соціальної допомоги пацієнтам та їхнім родичам.

Спільно з німецькими колегами одеські лікарі-психіатри та представники Одеського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді провели круглий стіл, присвячений взаємодії державних структур, медиків психіатричних закладів, пацієнтів та їхніх родичів. Учасники заходу обговорили питання щодо надання соціального супроводу та медичної допомоги. Представники делегації з Німеччини ознайомилися з проектом «Соціальний центр матері та дитини», у якому задіяні психіатри диспансеру, представники громадської організації «Одеська міська рада багатодітних сімей» та працівники Одеського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Завдання проекту полягає у наданні допомоги стосовно проблем раннього сирітства, відновлення родинних стосунків та соціальної адаптації жінок, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Під час візиту німецькі колеги відзначили фаховий рівень роботи психіатричних закладів Одещини та принципи надання медичної допомоги у психіатричних стаціонарах регіону. Зокрема, йшлося про надання пацієнту допомоги щодо терапії та реабілітації групою фахівців: лікарем-психіатром, медичною сестрою, психотерапевтом, психологом, фізіотерапевтом, арт-терапевтом, які розробляють індивідуальну лікувально-реабілітаційну програму, використовуючи психотерапевтичні соціальні заходи, які не допускають ізоляції хворого від сім'ї та суспільства.

Фахівці з Німеччини оцінили проведення постійної соціальної реабілітації пацієнтів після купірування загострення психічного розладу із залученням соціальних працівників Одеського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

«За 9 місяців поточного року Одеським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді було надано 5362 соціальних послуг із різних напрямків – від юридично-інформаційних до соціально-медичних, – зазначив головний позаштатний психіатр Одеської області Анатолій Волошук. – Під соціальним супроводом центру на сьогодні перебуває 196 сімей, у яких є інваліди, у тому числі з психічними розладами».

Також Анатолій Волошук розповів, що в рамках проекту на стажування в клініки Німеччини та Польщі було відправлено 9 груп спеціалістів (психіатрів, психологів, психотерапевтів, медичних сестер – понад 50 осіб із 4 клінік Одеської області). «Після повернення медики активно впроваджують досвід, отриманий у клініках Німеччини та Польщі, для лікування пацієнтів, охоче діляться новими знаннями

з фахівцями та персоналом медичних психіатричних закладів м. Одеси та Одеської області», – констатував лікар.

Довідка:

Міністерство охорони здоров'я України та Федеральне міністерство охорони здоров'я ФРН 21 листопада 2008 р. підписали програму дій, яка передбачає поглиблення співпраці в сфері лікування психічних та неврологічних захворювань, підтримку співробітництва (обмін досвідом) між міністерствами охорони здоров'я, закладами та товариствами фахівців із психіатричної допомоги в обох країнах.

У 2012 р. проект «Партнерство у сфері охорони психічного здоров'я» отримав продовження та підтримку Федерального міністерства охорони здоров'я Німеччини ще на 2 роки – до 2015 р.

Було прийнято рішення щодо продовження подальшої співпраці у Львівській, Донецькій, Одеській областях та м. Києві як пілотних регіонах із наступним поширенням отриманого досвіду в інших областях України із врахуванням особливостей кожного з них.

У м. Чернівцях обговорили проблеми репродуктивного здоров'я молоді

Всеукраїнська науково-практична конференція «Репродуктивне здоров'я молоді» вже втретє збирає на Буковині провідних вітчизняних фахівців з акушерства та гінекології.

Форум відбувся за ініціативи Міністерства охорони здоров'я України, Національної академії медичних наук України, Департаменту охорони здоров'я та цивільного захисту населення Чернівецької обласної державної адміністрації і Буковинського державного медичного університету.

«Головна мета соціального розвитку держави полягає в збереженні здоров'я людини протягом всього її життя, попередженні хвороб та втрати працездатності. Держава зацікавлена в тому, щоб у громадян народжувалися здорові діти, які є запорукою здорового майбутнього нації. Збереження репродуктивного здоров'я молоді є однією зі складових соціальної політики нашої країни. Наразі вже близько 84% населення області обслуговуються на засадах сімейної медицини, коли один лікар супроводжує людину упродовж усього її життя. Це позитивно вплине на репродуктивне здоров'я молодих людей, допоможе уникнути та попередити чимало захворювань», – відзначив на урочистому відкритті конференції заступник директора Департаменту охорони здоров'я та цивільного захисту населення Чернівецької обласної державної адміністрації Ростислав Калошин.

«Форум присвячений цюю актуальній проблемі, адже 20-40% молодих людей страждають від захворювань репродуктивних органів, що в майбутньому може призвести до порушення їхньої функції. Крім того, з кожним роком зростають показники чоловічого й жіночого безпліддя. Тому важливо, що на конференції прозвучали доповіді на теми профілактики та ранньої діагностики захворювань репродуктивних органів», – прокоментував ректор Буковинського державного медичного університету, доктор медичних наук, професор Тарас Бойчук.

Крім науковців та практикуючих акушерів-гінекологів на конференцію були запрошені також сімейні лікарі Буковини.

Прес-служба МОЗ України